
 

 

CONVOCATORIA SESIÓN ORDINARIA N°001 

Imantag, 18 de enero del 2024 

Señores 

MIEMBROS DEL GAD PARROQUIAL IMANTAG 

 

Presente  

 

Se convoca a las y los señores Vocales a la sesión ordinaria, de acuerdo con el Art. 318.- 

Sesión ordinaria. - Las juntas parroquiales rurales se reunirán dos veces al mes como mínimo. 

En todos los casos, la convocatoria del ejecutivo del respectivo gobierno autónomo 

descentralizado se realizará con al menos cuarenta y ocho horas de anticipación a la fecha 

prevista y se acompañará el orden del día y los documentos que se traten. Según el Código 

Orgánico de Ordenamiento Territorial Autonomía y Descentralización, a realizarse la sesión 

el lunes 22 de enero del 2024 a las 10h00 am en las instalaciones del Gad de Imantag, para 

tratar el siguiente orden del día: 

ORDEN DEL DIA 

1. Constatación del Quorum 

2. Palabras de bienvenida e instalación de la sesión a cargo de la Ing. Erika Bolaños 

PRESIDENTA GAD PARROQUIAL IMANTAG. 

3. Aprobación del Orden del día 

4. Lectura y aprobación del acta anterior Sesión Ordinaria Nro. 14 (28/12/2023) 

5. Presentación del Msc. Jefferson Alba (Tesorero/Contador) 

6. Informe del estado como se recibió el GAD Parroquial de Imantag 

7. Informe de las actividades realizadas por presidencia y vocales. 

8. Lectura de oficios enviados y recibidos 

9. Asuntos varios  

10. Clausura 

 

Seguros de contar con su presencia a esta reunión de trabajo, anticipo mis sinceros 

agradecimientos. 

Atentamente 

 

 

 

Ing. Erika Bolaños 

PRESIDENTA GAD PARROQUIAL IMANTAG 



Ing. Isabel Tonguino VOCAL 

Sr. Mauricio Proaño VOCAL 

Ing. Ernesto Araque VOCAL 

Sr. Jose Liquinchano VOCAL 

Ing. Erika Bolaños PRESIDENTA 

NOMBRE FIRMA RECEPCJON 
CONVOCATORIA 

ORDEN DEL DIA 
1. Constatación del Quorum 
2. Palabras de bienvenida e instalación de la sesión a cargo de la Ing. Erika Bolaños 

PRESIDENTA GAD PARROQUIAL IMANTAG. 
3. Aprobación de] Orden del día 
4. Lectura y aprobación del acta anterior Sesión Ordinaria Nro. 14 28/ 12/2023 
5. Presentación del Msc. Jefferson Alba (Tesorero/ Contador) 
6. Informe del estado como se recibió el Gad Parroquial de Imantag. 
7. Informe de las actividades realizadas por presidencia y vocales 
8. Lectura de oficios enviados y recibidos 
9. Asuntos Varios 
1 O. Clausura 

Señores 
MIEMBROS GAD IMANTAG 
Presente 
Se convoca a las y los señores Vocales a la sesión ordinaria, de acuerdo con el Art. 318. - 
Sesión ordinaria. - Las juntas parroquiales rurales se reunirán dos veces al mes como 
mínimo. En todos los casos, la convocatoria del ejecutivo del respectivo gobierno 
autónomo descentralizado se realizará con al menos cuarenta y ocho horas de anticipación 
a la fecha prevista y se acompañará el orden del día y los documentos que se traten. Según 
el Código Orgánico de Ordenamiento Territorial Autonomía y Descentralización, a 
realizarse la sesión el lunes 22 de enero del 2024 a las I OhOO am en las instalaciones del 
Gad de Irnantag, para tratar el siguiente orden del día: 

Imantag, 18 de enero del 2024 

lñíciñ'ta 
-Caminemosiuntos. liEPCION DE CONVOCATORIAS 
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Tng. Isabel Tonguino VOCAL 

Sr. Mauricio Proaño VOCAL 

Ing. Ernesto Araque VOCAL 

Sr. Jose Liquinchano VOCAL 

Ing. Erika Bolaños PRESIDENTA 

NOMBRE FIRMA ASISTENCIA SESIÓN 

ORDEN DEL DIA 
1. Constatación del Quorum ,/ 
2. Palabras de bienvenida e instalación de la sesión a cargo de la Ing. Erika Bolaños 

PRES[DENTA GAD PARROQUIAL IMANTAG. / 
3. Aprobación del Orden del día/ 
4. Lectura y aprobación del acta anterior Sesión Ordinaria Nro. 14 28/12/2023 I 
5. Presentación del Msc. Jefferson Alba (Tesorero/ Contador)/ 
6. Informe del estado como se recibió el Gad Parroquial de lmantag. / 
7. Informe de las actividades realizadas por presidencia y vocales . 
8. Aprobación y resolución espacios públicos/ 
9. Aprobación del evento de Pawkar Raymi 
1 O. Lectura de oficios enviados y recibidos 
1 1 . Asuntos Varios 
12. Clausura 

Señores 
MIEMBROS GAD IMANTAG 
Presente 
Se convoca a las y los señores Vocales a la sesión ordinaria, de acuerdo con el Art. 318.- 
Sesión ordinaria. - Las juntas parroquiales rurales se reunirán dos veces al mes como 
mínimo. En todos los casos, la convocatoria del ejecutivo del respectivo gobierno 
autónomo descentralizado se realizará con al menos cuarenta y ocho horas de anticipación 
a la fecha prevista y se acompañará el orden del día y los documentos que se traten. Según 
el Código Orgánico de Ordenamiento Territorial Autonomia y Descentralización, a 
realizarse la sesión el lunes 22 de enero del 2024 a las 1 OhOO am en las instalaciones del 
Gad de Imantag, para tratar el siguiente orden del día: 

1ñíOñ1ta 
-Caminemosíunlos· g ASISTENCIA SESIÓN 

CONVOCATORIA SESIÓN ORDINARIA Nº 001 
Imantag, 22 de enero del 2024 



l. Constatación del Quorum 
2. Palabras de bienvenida e instalación de la sesión a cargo de ta Ing. Erika Bolaños 

PRESIDENTA GAD PARROQUIAL IMANTAG. 
3. Aprobación del Orden del día 

4. Lectura y aprobación del acta anterior Sesión Ordinaria Nro. 14 (28/12/2023) 
s. Presentación del Msc. Jefferson Alba (Tesorero/Contador) 

6. Informe del estado como se recibió el GAD Parroquial de Imantag 

7. lnforme de las actividades realizadas por presidencia y vocales. 
8. Aprobación y resolución espacios públicos 
9. Aprobación del evento de Pawkar Raymi 
10. Lectura de oficios enviados y recibidos 
11. Asuntos varios 

12. Clausura 

ORDEN DEL DIA 

Se convoca a las y los señores Vocales a la sesión ordinaria, de acuerdo con el Art. 318.- 

Sesión ordinaria. - Las juntas parroquiales rurales se reunirán dos veces al mes como 

mínimo. En todos los casos, la convocatoria del ejecutivo del respectivo gobierno 

autónomo descentralizado se realizará con al menos cuarenta y ocho horas de anticipación 
a la fecha prevista y se acompañará el orden del día y los documentos que se traten. Según 
el Código Orgánico de Ordenamiento Territorial Autonomía y Descentralización, a 

realizarse la sesión el día miércoles 22 de enero del 2024 a las 10 hOO am en las 
instalaciones del Gad de Imantag, para tratar el siguiente orden del día: 

ACTA Nro. 00001-GADPRL-2024 

CONVOCATORIA SESIÓN ORDINARIA 



APROBADO 

APROBADO 

APROBADO 

APROBADO 

APROBADO 

DECISIÓN 

ING. lSABEL TONGUINO 

SR. MAURJCIO PROANO 

SR. JOSE LlQUlNCHA NO 

ING. ERNESTO ARAQUE 

ING. ERIKA SOLANOS 

NOMBRE Y APELLIDO 

INTERVENCIÓN JEFFERSON ALBA. - Se somete a votación. 

TERCERO. - APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA 

rNTERVENClÓN ERIKA BOLAÑOS. - Buen día compañeros reciban un atento saludo 

a cada uno ustedes miembros del GAD parroquial lmantag, siendo las ocho y media de la 

mañana, queda instalada la sesión. 

SEGUNDO. - PALABRAS DE BIENVENIDA E INSTALACIÓN DE LA SESIÓN 
A CARGO DE LA ING. ERIKA BOLAÑOS PRESIDENTA GAD PARROQUIAL 

IMANTAG. 

De acuerdo con el Artículo 320 del COOT AD Se procede a la constatación del quorum 

donde se encuentran presentes la lng. Erika Bolaños en calidad de presidenta del 

Gobierno Parroquial de Imantag, Sr. José Liquinchano, Sr. Mauricio Proaño, Ing. Isabel 

Tonguito, el Ing. Ernesto Araque y de acuerdo con e] Articulo 3 l 1 del COOTAD, y 
secretario que certifica lo actuado. 

PRIMERO. - CONSTATACIÓN DEL QUORUM 




















































